
Urejevanje materinskega doma
V naši občini si že več let prizadevamo oživiti program

Materinskega doma, ki je po 2. svetovni vojni deloval
v Predjamski ulici 106 (sedanji Primorski 8). Osnovna
vsebina programa je skrb za brezdomne nosečnice in
matere z dojenčki. Primeme prostore za minimalen pro-
gram je vse teže najti oziroma investicija v starejše objek-
te zahteva tolikšna sredstva, da bi jih bilo težko v celoti
zagotoviti v proračunu.

Akcija uredništva revije Olrok in družina in osebna
prizadevanja ga. Biserke Mcden Marolt so privedli do
ustanovitve iniciativnega odbora za Materinski dom.
Skupaj z ga. Maroltovo in volonterji — eksperti za posa-
mezna področja (arhitekti, psihologi. sociologi) smo po-
novno raziskali vse možnosti za postavitev programa.

Kljub maloStevilnim predlogom smo se težko odločili.
Kot najprimernejšo lokacijo smo končno izbrali kuhinjski
trakt vrtca v Karunovi 16 A, kjer je nekaj prostih proslo-
rov, odkar je v bližini zgrajen še en vrtec s popolno
kuhinjo. V objektu bo 8 garsonjer s skupnimi funkcional-
nimi prostori.

Naloge smo se lotili vsak po svojih možnostih:
1. V občini smo na skupščini sprejeli Sklep o ustanovi-

tvi javnega zavoda Materinski dom in izpeljali postopek
za vpis v sodni register.

2. Odbor za Materinski dom je angažiral arhitekte za
izdelavo idejnega projekta za preureditev objekta, tako
da bi se v njem lahko nemoteno odvijala oba programa
(predšolska vzgoja in Materinski dom).

3. LUz je kot darilo Materinskemu domu izdelal loka-
cijsko dokumentacijo in pridobil poprejšnja soglasja.

4. Takoj po prejemu lokacijske dokumentacije je ob-
činski sekretariat za urejanje prostora in varstvo okolja
razpisal lokacijsko obravnavo.

Trenutno poskušamo prilagoditi projekt zahtevam me-
jaša Karundve 16 A, ki izraža bojazen, da bo nadgradnja
osenčila njegov vrt in zato ne da potrebnega soglasja za
lokacijsko odločbo, vendar upamo, da bomo problem
skupaj z njim ustrezno rešili. Odbor za Materinski dom
šc vedno vzporedno z raznimi akcijami (dražbc podarje-

Prispevajte za materinski dom!
Prispevke lahko nakažete na žiro račun

Materinski dom, Karunova 16A, Ljublja-
na, številka 50101-603-43533.

Hvala!

nih umetniških del, zbiranje denarnih prispevkov, prire-
ditve) pridobiva denar za adaptacijo in opremo objekta.

Občinski sekretariat za družbene dejavnosti je v te
zaporedne akcije vključen tudi neinstitucionalno, s priza-
devanjem predstojnice ga. Trobčeve, ki uspešno vključu-
je v dobrodelne aktivnosti razne posameznike in po-
djetja.

Upamo, da bo v prihodnjem letu zaključena rekon-
strukcija in bo program zaživel. Vsekakor si bomo priza-
devali program vključiti v mestni in republiški proračun.

SEKRETARIAT ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI


